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ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
LEGISLATURA 2021-2024 DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANGUARETAMA 
(CMC), REALIZADA NO DIA 13 DE OUTUBRO DE 2022. 

 
PRESIDENTE: VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA 

                      1º SECRETÁRIO: ELVIS FELIPE AMARO DOS SANTOS 
2º SECRETÁRIO:  JUAN JOSÉ DE SOUZA RODRIGUES 
 

Aos treze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, nesta cidade e sede do 

Município de Canguaretama, Comarca de mesmo nome, Estado do Rio Grande do Norte, às nove 

horas e quarenta e oito minutos (09h48min), foi iniciada assim a vigésima nona sessão ordinária, 

sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA o qual 

inicia parabenizando a todas as crianças pelo seu dia, como também sobre o dia da Padroeira do 

Brasil Nossa Senhora Aparecida e antes do Pequeno expediente o Senhor Presidente solicita ao 

Primeiro Secretário para que fizesse a leitura do Projeto de Lei número 037/2017 o qual versa 

sobre o Aluno nota dez de autoria do vereador ELVIS FELIPE AMARO DOS SANTOS e após 

declarou Promulgação Tácita e encaminhou para publicação. Em conseguinte anunciou o 

PEQUENO EXPEDIENTE que constou apenas um inscrito, o vereador ELVIS FELIPE AMARO DOS 

SANTOS que fazendo uso da palavra saúda aos demais e ao povo de Canguaretama que 

acompanham pelas redes sociais e ao ex vereador Clóvis presente. Adiante agradeceu a 

Promulgação do Projeto e diz que irá ser muito importante para os alunos de Canguaretama, por 

se tratar de um incentivo aos mesmos. Parabenizou o Prefeito Wilsinho pela Campanha do 

setembro amarelo pela realização de vários eventos e ações no município mostrando que o 

Prefeito abraçou realmente essa causa. Da mesma maneira as várias ações voltadas para o dia 

das crianças e também realizadas pelos colegas. E sobre o dia da Padroeira do Brasil Nossa 

Senhora Aparecida pede para que “Ela” venha trazer paz e saúde para todo nosso povo. Solicita 

que a Secretaria da Casa envie ofício ao Secretário de Infraestrutura pedindo providências para 

que seja feito o “Roço” na RN 269 em Barra do Cunhaú e também serviços de tapa buracos na 

frente da pousada “Blue Dream” também na Barra. Com o fim do Pequeno Expediente o Senhor 

Presidente solicita do primeiro secretário que faça a chamada dos vereadores onde constou a 

presença de: ANCHELLY JACIARA RODRIGUES SILVA, ELVIS FELIPE AMARO DOS SANTOS, FÁBIO 

NUNES DA SILVA, JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO, JUAN JOSÉ DE SOUZA 

RODRIGUES, LEANDRO VARELA DOS SANTOS, MÁRCIO DE VASCONCELOS, MARTA TRAJANO 

DA SILVA, PAULO ROBERTO DA SLVA e VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA. Deixando de 

comparecer: EMANOEL MIQUEIAS JANUÁRIO, MÚCIO MARTINS DE CASTRO FILHO e 

ROMILSON FERNANDES DE OLIVEIRA. Sendo verificado o quórum legal foi feita a leitura da Ata 

da vigésima oitava sessão ordinária a qual após, ser posta para discussão foi aprovada por 

unanimidade dos presentes, com pedido de abstenções dos vereadores: JOEL EMANOEL 

ANDRADE DO NASCIMENTO, PAULO ROBERTO DA SILVA, MARTA TRAJANO DA SILVA, JUAN JOSÉ 
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DE SOUZA RODRIGUES e LEANDRO VARELA DOS SANTOS (por estarem ausentes na sessão em 

questão). No EXPEDIENTE DO DIA não houve matérias.  Passando para a ORDEM DO DIA foi 

posto para discussão o Projeto de Lei Número 017 de 21 de setembro de 2022 que dispõe – À 

Instituir a semana de conscientização da luta das pessoas com deficiência no município de 

Canguaretama – RN - (PODER EXECUTIVO) no que após uma ampla discussão envolvendo a 

temática foi aprovado por unanimidade dos presentes. Na QUESTÃO DE ORDEM não havendo 

questões a tratar foi encerrada. O senhor Presidente fazendo suas considerações finais fez um breve 

pronunciamento agradecendo a presença de todos e a realização do dia da criança ontem e que não se 

resuma somente no dia de ontem, mas, sim todos os dias. E, sem mais nada a tratar o Senhor 

Presidente, encerra a sessão, cumprindo assim, determinação regimental, manda lavrar a respectiva 

Ata, que, lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da Mesa Diretora presentes, 

declarando encerrada a vigésima nona sessão ordinária às dez horas e vinte minutos (10h20 min). 

 
 

VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA 
                                                                            PRESIDENTE                                                          
 
                  
 
          ELVIS FELIPE AMARO DOS SANTOS             JUAN JOSÉ DE SOUZA RODRIGUES 
                    PRIMEIRO SECRETÁRIO                               SEGUNDO SECRETÁRIO  




